

Официальный интернет-сайт ЦК КПРФ – KPRF.RU



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Информационное сообщение о работе VII (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ

2023-10-23 00:20

КПРФ.ру

21 октября 2023 года состоялся очередной VII (октябрьский) Пленум Центрального Комитета КПРФ. Участие в его работе приняли члены и кандидаты в члены ЦК, представители Центральной Контрольно-ревизионной Комиссии, руководители народных предприятий и общественных объединений, другие приглашённые. В режиме видеосвязи очевидцами Пленума стали представители партий, входящих в СКП – КПСС, региональный актив КПРФ.

Присутствующие почтили память ушедших из жизни товарищей: Председателя Центрального Совета РУСО **И.И. Никитчука**, Председателя Центрального Комитета Партии коммунистов Приднестровья **О.О. Хоржана**, коммунистов и комсомольцев, павших в борьбе с фашизмом на фронтах специальной военной операции.

В торжественной обстановке Председатель Центрального Комитета КПРФ **Г.А. Зюганов** вручил партийные билеты молодым коммунистам и пожелал им успехов в борьбе за права трудящихся.

VII (октябрьский) Пленум ЦК КПРФ рассмотрел вопрос «**О работе народных лидеров в массах и задачах по выполнению Программы Победы**». С отчётами о выполнении программных задач партии выступили член Президиума ЦК КПРФ, губернатор Орловской области **А.Е. Клычков** и первый секретарь Хакасского рескома КПРФ, глава Республики Хакасия **В.О. Коновалов**.

А.Е. Клычков в ходе своего выступления охарактеризовал социально-экономическую обстановку в Орловской области. Он показал, как реализуются планы развития региона. Валовой продукт вырос в 1,6 раза, инвестиции в основной капитал – в 1,4 раза, производство сельхозпродукции – в 2,4 раза. Открыты 50 новых предприятий. Создано 14 тысяч рабочих мест. С 2017 года безработица в области сократилась на 50%. Растёт заработная плата. Вложения в социальную сферу увеличились в 1,5 раза. Ведётся системная работа по развитию инфраструктуры и благоустройству. Инвестиции в строительство, реконструкцию и капитальный ремонт социальных объектов возросли более чем в 9 раз. Введено в строй свыше 1,7 млн кв. метров жилья. Получают поддержку участники специальной военной операции и члены их семей. Итоги прошедших выборов показали, что жители Орловщины поддерживают курс КПРФ на созидание и развитие.

В.О. Коновалов отметил, что с 2018 года в Хакасии проведена серьёзная работа по оздоровлению финансовой системы Республики. За пять лет расходы на обслуживание госдолга сократились в 6,5 раза. Доходы бюджета увеличились в 2,5 раза. Поступления от угольной отрасли выросли в 8 раз, от алюминиевой – в 7 раз. Развиваются сельское хозяйство, обрабатывающая, лёгкая и пищевая промышленность, строительство, туризм. Вложения в ЖКХ увеличились в 8,5 раза, в строительство, ремонт и реконструкцию дорог – в 10 раз, в АПК – в 4 раза. Расходы на здравоохранение и спорт выросли в 3 раза, в социальную сферу – в 2,5 раза, в образование и культуру – вдвое. Заработали десятки новых социальных объектов. Создано свыше 4,5 тысяч новых рабочих мест. Значительно выросли объёмы ввода жилья. Правительство Хакасии ценит доверие жителей и делает всё возможное, чтобы они чувствовали: власть в Республике служит народу и работает на его благо.

В прениях в ходе работы Пленума ЦК КПРФ выступили: **П.Н. Грудинин** (директор совхоза им. В.И. Ленина), **А.Е. Локоть** (Новосибирская область), **С.И. Казанков** (Республика Марий Эл), **А.Р. Попов** (г. Мариуполь, ДНР), **Т.Д. Хохлова** (Вологодская область), **Н.В. Коломейцев** (г. Москва), **А.В.**

Милаева (Пензенская область), **М.В. Райн** (Ненецкий автономный округ), **Л.А. Черкашин** (Ростовская область).

Подводя итоги обсуждения, с докладом выступил Председатель ЦК КПРФ **Г.А. Зюганов**. Он отметил твёрдую позицию партии в борьбе с буржуазной реакцией и неофашизмом. Политические оценки КПРФ получили поддержку Международного антифашистского форума в Минске. На мировой арене российские коммунисты выступают консолидированно с силами, ведущими борьбу за мир и социальный прогресс. Ключевая задача партии внутри страны состоит в том, чтобы обеспечить изменение расстановки общественных сил в пользу социализма.

За тридцать лет с момента своего возрождения партия накопила богатый опыт созидания. Правительство Примакова-Маслюкова вырвало Россию из тисков острейшего кризиса. Созданные при поддержке КПРФ народные предприятия демонстрируют успехи в развитии на коллективных началах. Под руководством коммунистов **А.Е. Локтя**, **С.Г. Левченко**, **А.Е. Клычкова**, **В.О. Коновалова**, **А.Ю. Русских** достигнуты важные результаты в социально-экономическом развитии Новосибирска, Иркутской и Орловской областей, Республики Хакасия, Ульяновской области.

С трибуны Пленума **Г.А. Зюганов** ещё раз поблагодарил миллионы избирателей за поддержку КПРФ. Одержаны уверенные победы на Орловщине и в Хакасии. Сформированы фракции во всех представительных органах регионов, где прошли выборы. Убедительно подтверждены политическая устойчивость КПРФ и её статус главной оппозиционной силы. Полученные результаты коммунисты поставят на службу интересам широких народных масс и воплощению в жизнь Программы Победы.

От имени Редакционной комиссии проекты документов Пленума представил заместитель Председателя ЦК партии **Д.Г. Новиков**. Принято **Постановление VII (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ «О работе народных лидеров в массах и задачах по выполнению Программы Победы»**.

С докладом о проведении отчётно-выборных партийных собраний и конференций выступил первый заместитель Председателя ЦК партии **Ю.В. Афонин**. Принято **Постановление «О проведении отчётно-выборной кампании в первичных, местных и региональных отделениях КПРФ»**.

Рассмотрен организационный вопрос. Секретарём Центрального Комитета по организационно-партийной работе избран **В.А. Царихин**.

В преддверии Пленума состоялся семинар-совещание руководителей региональных комитетов партии. Обсуждён широкий круг задач партийных отделений.

В ходе двух дней работы активу КПРФ были продемонстрированы специальные репортажи телеканала «**Красная линия**» – «**Страна будет накормлена**», «**Правильный выбор Хакасии**», «**Когда мэр коммунист**», «**Крышка нашему выбору**». В них представлен успешный опыт работы партии на Орловщине, в Хакасии и Новосибирске, а также проблемы, вызванные нарушениями законодательства в ходе проведения выборов.

Работа Пленума освещалась российскими средствами массовой информации. Телеканал КПРФ «**Красная линия**» вёл прямую трансляцию.

Материалы VII (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.